

MINERAL CCT™

INSTRUCTIONS / INSTRUCTIES / INSTRUCCIONES / ISTRUZIONI / INSTRUCTIONS / ANLEITUNG

ENGLISH (UK)

O&M MINERAL CCT PERMANENT COLOR INSTRUCTIONS SAFETY INSTRUCTIONS: READ BEFORE USE FOLLOW THE INSTRUCTIONS FOR USE FOR PROFESSIONAL USE ONLY

SKIN ALLERGY TEST: MUST BE DONE 48 HOURS BEFORE EACH APPLICATION, EVEN IF YOU HAVE PREVIOUSLY USED HAIR COLORANT ON YOUR CLIENT, INCLUDING O&M HAIRCOLOR

IMPORTANT: HAIR COLORANTS CAN CAUSE AN ALLERGIC REACTION WHICH IN CERTAIN RARE CASES MAY BE SEVERE. FOR YOU AND YOUR CLIENT, TO HELP REDUCE THE RISK OF AN ALLERGIC REACTION, IT IS ESSENTIAL TO FOLLOW THESE PRECAUTIONS:
WEAR SUITABLE DISPOSABLE GLOVES during the preparation, application and rinsing of the product.
DO NOT USE IF:
• Your client has already had a reaction to a hair colorant
• Your client has a sensitive, itchy or damaged scalp
• IF TATTOOED, particularly with black henna, the risks of allergy may be greater

A SKIN ALLERGY PATCH TEST MUST BE DONE 48 HOURS BEFORE EACH APPLICATION OF O&M MINERAL CCT COLOR, AS AN ALLERGY CAN DEVELOP SUDDENLY, EVEN THOUGH YOU HAVE PREVIOUSLY APPLIED HAIR COLOR ON YOUR CLIENT INCLUDING O&M HAIRCOLOR.

MIXING AND USAGE GUIDE
Our O&M Mineral CCT permanent color can be mixed with various strengths of Activators to achieve different desired results. All O&M Mineral CCT colors must be mixed with our O&M Activators to ensure correct color results. Activator Strengths range from 1.5% -12%, 5vol-40vol. For all Semi results, mix 1 part color to 2 parts activator
For all Mineral CCT shades, mix 1 part color to 1 part activator.
For all High Lift Blonde shades (Mineral Blondes), mix 1 part color to 2 parts activator.
See below for the Mixing Ratios for the O&M Mineral CCT color:

ACTIVATOR	COLOR	MINERAL BLONDES	DEVTIME
1.5% SEMI / 5vol	1 PART COLOR 2 PARTS ACTIVATOR	DO NOT USE	30 MINS
3% DEPOSIT / 10vol	1 PART COLOR 1 PART ACTIVATOR	DO NOT USE	30 MINS
6% COVERAGE / 20vol	1 PART COLOR 1 PART ACTIVATOR	DO NOT USE	35-40 MINS
9% LIFT / 30vol	1 PART COLOR 1 PART ACTIVATOR	DO NOT USE	40-45 MINS
12% MINERAL BLONDE ACTIVATOR / 40vol	DO NOT USE	1 PART COLOR 2 PARTS ACTIVATOR	50-55 MINS

DUTCH (NL)

Instructies O&M MINERALE CCT permanente kleur. BELANGRIJK: VEILIGHEIDSISTRUCTIES: VOOR GEBRUIK DOORLEZEN

HUIDALLERGIE TEST: MOET 48 UR VOORAFGAANDE AAN ELKE TOEPASSING WORDEN UITGEVOERD, ZELFS ALS U EERDER HAARKLEURING, INCLUSIEF O&M HAARKLEUR, OP UW CLIËNT HEET GEBRUIKT.

BELANGRIJK: HAARKLEURSTOFFEN KUNNEN EEN ALLERGISCHE REACTIE VERORZAKEN DIE IN ZELDZAME GEVALLEN ERNSTIG KUNNEN ZIJN. OM DE KANS OP EEN ALLERGISCHE REACTIE VOOR U EN UW KLIENT TE VERMINDEREN, DIENEN DE VOLGENDE VOORZORGSMAATREGELEN IN ACHT TE WORDEN GENOMEN:
DRAAG GESCHIKTE WEGWERPBARDSCHOENEN tijdens de voorbereiding, de toepassing en het uitspoelen van de oplossing.
NIET GEBRUIKEN ALS:
• Uw klant al eens een reactie op een haarkleuring heeft gehad
• Uw klant een gevoelige, jaukende of beschadigde hoofdhuid heeft
INDIEN GEKIET OF OËROED, met name met zwarte henna is het risico op allergie groter

48 UR VOOR HET AANBRENGEN VAN EEN MINERALE CCT-KLEURING VAN O&M MOET ER EEN HUIDALLERGIE-PATCH-TEST WORDEN UITGEVOERD, OMDAT ER PLOTSELING EEN ALLERGISCHE REACTIE KAN OPTREDEN, OOK AL HEBT U EERDER HAARKLEUR OP UW CLIËNT, INCLUSIEF O&M-HAARKLEUR, AANGBRACHT.

VOLG DE GEBRUIKSAANWIJZINGEN ALLEEN VOOR PROFESSIONEEL GEBRUIK

MENG- EN GEBRUIKERSHANDLEIDING

Onze minerale CCT permanente kleuren van O&M kunnen met verschillende activator-sterktes worden gemengd om diverse gewenste resultaten te bereiken. Alle minerale CCT-kleuren van O&M moeten voor het juiste kleurresultaat met onze O&M-activators worden gemengd. Activator-sterktes variëren van 1,5% -12%, 5 vol-40 vol.
Voor alle semi (zachtere)-kleurresultaten, mengt u 1 deel kleur met 2 delen activator
Voor alle minerale CCT-kleuren, mengt u 1 deel kleur met 1 deel activator.
Voor alle zeer lichtblonde tinten (Mineral Blondes), mengt u 1 deel kleur met 2 delen activator.
Zie hieronder voor de mengverhoudingen voor de minerale CCT-kleur van O&M:

ACTIVATOR	KLEUR	MINERAL BLONDES	ONTWIKKELINGSTIJD
1.5% SEMI / 5 vol	1 DEEL KLEUR 2 DELEN ACTIVATOR	NIET GEBRUIKEN	30 MINUTEN
3% BEZINKSEL / 10 vol	1 DEEL KLEUR 1 DEEL ACTIVATOR	NIET GEBRUIKEN	30 MINUTEN
6% DEKING / 20 vol	1 DEEL KLEUR 1 DEEL ACTIVATOR	NIET GEBRUIKEN	35-40 MIN.
9% LICHTERE KLEUR / 30 vol	1 DEEL KLEUR 1 DEEL ACTIVATOR	NIET GEBRUIKEN	40-45 MIN.
12% MINERAL BLONDE-ACTIVATOR / 40 vol	NIET GEBRUIKEN	1 DEEL KLEUR 2 DELEN ACTIVATOR	50-55 MIN

SPANISH (ES)

Instrucciones para colorantes minerales permanentes CCT de O&M.

IMPORTANTES: INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD: LEER ANTES DE USAR

PRUEBA DE ALERGIA EN LA PIEL: DEBE REALIZARSE 48 HORAS ANTES DE CADA APLICACIÓN, AUN SI HA USADO PREVIAMENTE COLORANTES PARA EL CABELLO EN SU CLIENTE, INCLUSO COLORANTES PARA EL CABELLO DE O&M

IMPORTANTE: LOS COLORANTES PARA EL CABELLO PUEDEN CAUSAR UNA REACCIÓN ALERGICA QUE, EN CIERTOS CASOS ASÍLADOS, PUEDE SER GRAVE. PARA AYUDAR A USTED Y A SU CLIENTE A REDUCIR EL RIESGO DE UNA REACCIÓN ALERGICA ES ESENCIAL TOMAR ESTAS PRECAUCIONES:
USE GANTES DESECHABLES ADECUADOS durante la preparación, aplicación y enjuague del producto.
NO LO USE SI:
• Su cliente ya ha tenido una reacción alérgica a un colorante para el cabello
• Su cliente tiene un cuero cabelludo sensible, con picazón o dañado
SI ESTÁ TATUADO, particularmente con henna de color negro, los riesgos de alergia pueden ser mayores

DEBE REALIZARSE UNA PRUEBA DE SENSIBILIDAD 48 HORAS ANTES DE CADA APLICACIÓN DE COLORANTE MINERAL CCT DE O&M, YA QUE UNA REACCIÓN ALERGICA PUEDE DESARROLLARSE RÁPIDAMENTE, AUN CUANDO USTED HAYA APLICADO PREVIAMENTE COLORANTES PARA EL CABELLO A SU CLIENTE, INCLUSO COLORANTES PARA EL CABELLO DE O&M.

SIGA LAS INSTRUCCIONES DE USO SOLO PARA USO PROFESIONAL.

GUÍA DE USO Y PREPARACIÓN

Nuestro colorante mineral permanente CCT de O&M puede mezclarse con activadores de distintos niveles de potencia para alcanzar diferentes resultados deseados. Todos los colorantes minerales CCT de O&M deben mezclarse con nuestros activadores O&M para asegurar resultados con el color correcto. Los niveles de potencia del activador están dentro del rango 1.5% a 12%, 5 vol, a 40 vol.
Para todos los resultados suaves, mezcle 1 parte de colorante con 2 partes de activador
Para todos los minerales CCT, mezcle 1 parte de color con 1 parte de activador.
Para todos los matices de rubios ultra claros (Mineral Blondes), mezcle 1 parte de colorante con 2 partes de activador.
Vea a continuación las proporciones de preparación para los colorantes minerales CCT de O&M:

ACTIVADOR	COLOR	MINERAL BLONDES	TIEMPO DE EXPOSICIÓN
SUAVES 1.5%/5 vol.	1 PARTE DE COLORANTE Y 2 PARTES DE ACTIVADOR	NO USAR	30 MIN.
DEPOSITO 3%/10 vol.	1 PARTE DE COLORANTE Y 1 PARTE DE ACTIVADOR	NO USAR	30 MIN.
COBERTURA 6%/20 vol.	1 PARTE DE COLORANTE Y 1 PARTE DE ACTIVADOR	NO USAR	35-40 MIN.
CLAROS 9%/30 vol.	1 PARTE DE COLORANTE Y 1 PARTE DE ACTIVADOR	NO USAR	40-45 MIN.
ACTIVADOR MINERAL BLONDE 12%/40 vol.	NO USAR	1 PARTE DE COLORANTE Y 2 PARTES DE ACTIVADOR	50-55 MIN.

APPLICATION: DO NOT USE WITH HEAT

FULL HEAD APPLICATION SAME DEPTH/DARKER

Apply the color mix immediately from roots through to ends.

Developing time	With no heat
All color families	30-40 mins

FULL HEAD APPLICATION WITH LIGHTENING

STEP 1: Apply color to lengths and ends Leave regrowth/root area free.

Developing time	With no heat
All color families	30-40 mins
DP Reds / Mineral Blondes	30 mins

Step 2: Apply color mix to the regrowth/root area.

Developing Time	With no heat
All color families	30-40 mins (in total)
DP Reds / Mineral Blondes	50 mins (in total)

REGROWTH APPLICATION

Apply the color mix at the root area only, be sure not to overlap. Begin applying at the highest percentage of grey. If lightening, begin at the areas where the most lift is required. Leave the fine hair round the hairline till last. For best results when lightening use sufficient product.

Developing Time	With no heat
All color families	30-40 mins
DP Reds / Mineral Blondes	50 mins

TONE BOOSTERS

Recommended use is 1gm of tone boosters for every 10 grams of color at a 1/10 ratio. Do not add extra activator for mix tones.

MINERAL BLONDE SERIES

The O&M Mineral Blonde series work from a natural base of 6 upwards. These are used to achieve light blondes without powder lightener. These tints are mixed with 12%/40vol Mineral Blonde Activator. The mix is one part color two parts activator 1:2. Development time is 50 minutes. It is possible to add mixed tones to these shades. Full development time must be adhered to since the color lifts, then tones.

TOEPASSING-NIET MET WARMTE GEBRUIKEN

TOEPASSING VAN HET GEHELE HOOFD MET DEZELFDE INTENSITEIT/DONKERDER

Breng de kleurmix onmiddellijk vanaf de haaraanzet tot de haareinden aan.

Ontwikkelingsijd	Zonder warmte
Alle kleurfamilies	30-40 min.

AANBRENGEN VOOR HET GEHELE HOOFD OM HET HAAR LICHTER TE MAKEN

STAP 1: Breng kleur op het gehele haar aan. Laat hernieuwde groei/haaraanzet vrij.

Ontwikkelingsijd	Zonder warmte
Alle kleurfamilies	20 min.
DP-roodtinten/Mineral Blondes-tinten	30 min.

Stap 2: Breng de kleurmix op de hernieuwde groei/haaraanzet aan.

Ontwikkelingsijd	Zonder warmte
Alle kleurfamilies	30-40 min. [totaal]
DP-roodtinten/Mineral Blondes-tinten	50 min. [totaal]

UITGROEI-BEHANDELING

Breng de kleurmix alleen op de haaraanzet aan. Zorg ervoor dat u niet overlapt. Begin met het aanbrengen van de kleurstof op de meest grijze delen. Als u het haar lichter wilt maken, begint u op de gebieden die het lichtst moeten worden. Bewaar het donners haair bij de haarlijn voor het laatst. Voor de beste resultaten bij het lichter maken dient u voldoende oplossing te gebruiken.

Ontwikkelingsijd	Zonder warmte
Alle kleurfamilies	30-40 min.
DP-roodtinten/Mineral Blondes-tinten	50 min.

TINTVERSTERKERS

Aanbevolen gebruik is 1 gram tintversterker voor elke 10 gram kleur op een 1/10-verhouding. Voeg geen extra activator aan midditint toe.

MINERAL-BLONDE-SERIE

De Mineral-Blonde-serie van O&M werkt op een natuurlijke basis van 6 en hoger. Dit wordt gebruikt om zonder bleekpoeder lichte blondtinten te verkrijgen. Deze tinten worden vermengd met 12%/40 vol Mineral Blonde-activator. De mix is een deel kleur met twee delen activator 1:2. Ontwikkelingstijd is 50 minuten. Het is mogelijk om gemengde tonen aan deze tinten toe te voegen. De volledige ontwikkelingstijd moet worden aangehouden, omdat de kleur eerst lichter wordt en vervolgens intensifieert.

originalmineral.com

Distributed by / Distributeur: Sasi USA LLC, PO Box 693, Parlin, NJ 08859. Toll-free: (855) 626-3600
Sasi Group Pty Ltd, 15 Salisbury Street, Botany, NSW 2019, Australia. T: 1300 724 635
Sasi Group Ltd, 142 Camford Way, Sundon Park, Luton Bedfordshire, LU3 3AN UK. T: 07748184654
©2011 All Rights Reserved.

SENSITIVITIES

Certain people have sensitivities or allergies to hair color. O&M uses the latest technology to develop gentle ammonia-free products to lessen sensitivity. Some ingredients can cause allergies or sensitivities, so it is important to carry out a patch test before application.

PATCH TEST

HOW TO PERFORM THE SKIN ALLERGY PATCH TEST:

- Remove earrings. Behind the ear and using cotton, apply a little of the unmixed hair color product, sufficient to cover an area approximately ¼" (6 mm) diameter. Reapply two or three times, allowing it to dry between each application. Carefully reseat the hair color tube.
- Leave for 48 hours without washing, covering or touching the area.
- If during this period you notice any abnormal reactions such as itching, redness or swelling in or around the test area, DO NOT APPLY THE PRODUCT

SPECIAL PRECAUTIONS

- IN CASE OF A REACTION DURING THE APPLICATION such as intense stinging, irritation, rash or burning sensation on the scalp, rinse immediately and discontinue use. In case of shortness of breath, seek immediate medical attention.
Before coloring the hair again, recommend your client consult a doctor.
- Use exclusively with the recommended activator, 30 volume (9%) maximum.
- Use only the mix ratios indicated.
- Avoid contact of the product with skin and eyes. Do not use to dye eyelashes or eyebrows. To do so may cause blindness.
- Rinse eyes immediately with water if product comes into contact with them. If contact lenses are worn, they should be removed before rinsing the eyes thoroughly with water.
- Rinse hair well after application.
- Do not ingest product.
- For all questions concerning the personal sensitivity of your client, recommend consultation with a doctor.
- Do not use on a beard or moustache, or for any other purpose than coloring the hair.
- Do not use immediately after perming, relaxing or straightening the hair. Wait at least 2 weeks before applying hair color.
- Do not use if hair has been colored with henna or with a progressive color.
- Keep out of reach of children. Do not use on persons under 16 years of age.

AFTER TREATMENT

After processing time is complete, emulsify color with a little warm water and rinse. Once color is completely removed, lightly shampoo, condition and apply treatment as desired with your prescribed O&M aftercare products.

GEVOELIGHEDEN

Bepaalde mensen zijn gevoelig of allergisch voor haarkleur. O&M maakt gebruik van de nieuwste technologie om zachte, ammonia-vrije producten te ontwikkelen teneinde de gevoeligheid te verminderen. Sommige ingrediënten kunnen tot allergieën of gevoeligheden leiden, daarom is het belangrijk om voor het aanbrengen van de oplossing een patch-test uit te voeren.

PATCH-TEST

HOE DE PATCH-TEST VOOR DE HUIDALLERGIE UIT TE VOEREN:

- Verwijder eventuele oorbellen. Breng achter het oor met een stukje katoen een beetje van de ongemengde haarkleuroplossing aan, voldoende om een gebied met een diameter van ongeveer 6mm te bedekken. Breng het twee of drie keer aan en laat het tussen elke toepassing drogen. Sluit de kleurtube weer zorgvuldig af.
- Risak 48 uur lang het gebied niet aan, was of bedek het niet.
- Als u tijdens deze periode abnormale reacties bemerkt zoals jeuk, roodheid of zwelling in of rond het testgebied, MAAG U DE OPLOSSING NIET GEBRUIKEN

SPECIALE VOORZORGSMAATREGELEN

- IN GEVAL VAN EEN REACTIE TIJDENS HET AANBRENGEN, zoals intense steken, irritatie, uitslag of een branderig gevoel op de hoofdhuid, moet u het onmiddellijk afspoelen en het niet meer gebruiken. In het geval van kortademigheid moet u onmiddellijk medische hulp inroepen. Alvorens het haar opnieuw te kleuren, moet u uw klant raadplegen en een arts te raadplegen.
- Uitsluitend te gebruiken met de aanbevolen activator, 30 volume (9%) maximum.
- Gebruik alleen de aangegeven mengverhoudingen.
- Vermijd dat de oplossing contact maakt met de huid of ogen. Niet gebruiken voor het kleuren van wenkbrauwen of wenkbrauwen. Dit kan tot blindheid leiden.
- Spoel de ogen onmiddellijk uit als er oplossing in is gekomen. Indien contactlenzen worden gedragen, moeten ze worden verwijderd alvorens de ogen grondig met water uitgespoeld worden.
- Heet haar na het aanbrengen goed uitspoelen.
- De oplossing niet inslikken.
- Adviseer om een arts te raadplegen voor alle vragen over de persoonlijke gevoeligheid van uw klant.
- Niet gebruiken op een baard of snor of voor enig ander doel dan het kleuren van uw haar.
- Niet meteen gebruiken na het permanenten, relaxen, of het straightenen van haar, wacht dan minstens 2 weken voordat u de oplossing aanbrengt.
- Niet gebruiken als het haar met henna is gekleurd of meerdere kleuren heeft ondergaan.
- Buiten bereik van kinderen houden. Niet op personen jonger dan 16 jaar gebruiken.

NA DE BEHANDELING

Nadat de verwerkingstijd is verstreken, bring wat warm water op de oplossing aan en spoelt u het uit. Als de oplossing volledig is verwijderd, gebruik u een beetje shampoo en conditioner en maakt u de behandeling naar wens af met de voorgeschreven nazorgproducten van O&M.

PRUEBA DE SENSIBILIDAD

CÓMO REALIZAR LA PRUEBA DE SENSIBILIDAD DE ALERGIA EN LA PIEL:

- Retira los aretes. Detrás de la oreja y usando un algodón, aplique una pequeña cantidad del producto colorante para el cabello sin mezclar, suficiente para cubrir un área aproximada de 6 mm (1/4") de diámetro. Vuelva a aplicar dos o tres veces y deje que se seque entre cada aplicación. Vuelva a sellar cuidadosamente el tubo de colorante para el cabello.
- Deje por 48 horas sin lavar, cubrir o tocar el cabello. Si durante este período usted nota cualquier reacción anormal tal como picazón, enrojecimiento o hinchazón en el área de la prueba o alrededor de la misma, NO APLIQUE EL PRODUCTO

PRECAUCIONES ESPECIALES

- EN CASO DE UNA REACCIÓN DURANTE LA APLICACIÓN como picazón intensa, irritación, salpullido o una sensación de ardor en el cuero cabelludo, enjuague inmediatamente y discontinúe su uso. En caso de dificultad para respirar, busque atención médica inmediatamente.
Antes de teñir el cabello nuevamente, recomiende a su cliente que consulte a un médico.
- Use exclusivamente con el activador recomendado, 30 volúmenes (9%) como máximo.
- Use solamente las proporciones de preparación indicadas.
- Evite el contacto del producto con la piel y los ojos. No use para teñir pestañas o cejas. Hacerlo puede causar ceguera.
- Si el producto entra en contacto con los ojos, enjuáguelos inmediatamente. Si usa lentes de contacto, deben ser retirados antes de enjuagar los ojos con abundante agua.
- Enjuague bien el cabello después de la aplicación.
- No ingerir el producto.
- Para todas las preguntas relacionadas con la sensibilidad personal de su cliente, recomien e una consulta a un médico.
- No lo use en una barba o bigote o para cualquier otro propósito que no sea la coloración del cabello.
- No lo use inmediatamente después de realizar una permanente, relajaj o alisar el cabello; espere al menos 2 semanas antes de aplicar el colorante para el cabello.
- No lo use si el cabello ha sido teñido con henna o con un producto para coloración progresiva.
- Manténgalo alejado del alcance de los niños. No lo use en personas menores de 16 años de edad.

DESPUÉS DEL TRATAMIENTO

Después de completado el tiempo de procesamiento, emulsione el colorante con un poco de agua tibia y enjuague. Una vez que se retiró completamente el colorante, lave ligeramente con champú, aplique acondicionador y aplique el tratamiento que desee con los productos posttratamiento indicados de O&M.

ITALIAN (IT)

O&M MINERAL CCT Istruzioni per colorazione permanente.

IMPORTANTE:
ISTRUZIONI DI SICUREZZA: LEGGERE PRIMA DELL'USO

TEST DI ALLERGIA CUTANEA: DEVE ESSERE EFFETTUATO 48 ORE PRIMA DI CIASCUNA APPLICAZIONE, ANCHE SE SULLA CLIENTE SONO GIÀ STATE UTILIZZATE COLORAZIONI PER CAPELLI IN PRECEDENZA, COMPRESSE COLORAZIONI DI O&M

IMPORTANTE: LE COLORAZIONI PER CAPELLI POSSONO CAUSARE REAZIONI ALLERGICHE, IN RARI CASI DI GRAVE ENTITÀ, PER VOI E LA VOSTRA CLIENTE, AL FINE DI RIDURRE IL RISCHIO DI UNA REAZIONE ALLERGICA, È ESSENZIALE SEGUIRE LE SEGUENTI PRECAUZIONI:
Durante la preparazione, l'applicazione e il risciacquo del prodotto, INDOSSARE GUANTI MONOUSO ADATTI.

NON UTILIZZARE SE:

- La cliente ha già avuto una reazione allergica a una colorazione per capelli
- Il cuoio capelluto della cliente è sensibile, pruriginoso o presenta lesioni

Il rischio di allergia può essere maggiore IN PRESENZA DI TATUAGGI, in particolare con henné nero 48 ORE PRIMA DI OGNI APPLICAZIONE DI O&M MINERAL CCT COLOR È NECESSARIO ESEGUIRE UN TEST LOCALE SULLE ALLERGIE CUTANEE, IN QUANTO L'ALLERGIA PUÒ SVILUPPARI IMPROVVISAMENTE ANCHE IN CLIENTI SU CUI AVEVO GIÀ APPLICATO COLORAZIONI PER CAPELLI, COMPRESSE COLORAZIONI O&M.

SEGUIRE LE ISTRUZIONI PER L'USO SOLO PER USO PROFESSIONALE

GUIDA ALLA MISCELAZIONE E ALL'USO

La nostra colorazione permanente per capelli O&M Mineral CCT può essere miscelata con Activators (attivatori) di diversa intensità per ottenere i risultati desiderati. Per garantire il corretto risultato di colore, tutte le colorazioni O&M Mineral CCT devono essere miscelate con i nostri attivatori O&M Activators. L'intensità degli Activators varia da 1,5 a 12%, e da 5 a 40 vol. Per risultati intermedi, miscelare 1 parte di colore con 2 parti di attivatore. Per tutte le tonalità Mineral CCT, miscelare 1 parte di colore con 1 parte di attivatore. Per tutte le tonalità High Lift Blonde (Mineral Blondes), miscelare 1 parte di colore con 1 parte di attivatore.

Le percentuali di miscelazione per la colorazione O&M Mineral CCT sono riportate di seguito:

ATTIVATORE	COLORE	MINERAL BLONDES	TEMPO DI SVILUPPO
1,5% INTERMEDIO/5 vol	1 PARTE DI COLORE 2 PARTI DI ATTIVATORE	NON USARE	30 MIN
3% DEPOSITO/10 vol	1 PARTE DI COLORE 1 PARTE DI ATTIVATORE	NON USARE	30 MIN
6% COPERTURA/20 vol	1 PARTE DI COLORE 1 PARTE DI ATTIVATORE	NON USARE	35-40 MIN
9% SCHIARIMENTO/30 vol	1 PARTE DI COLORE 1 PARTE DI ATTIVATORE	NON USARE	40-45 MIN
12% ATTIVATORE MINERAL BLONDE/40 vol	1 PARTE DI COLORE 2 PARTI DI ATTIVATORE	NON USARE	50-55 MIN

FRENCH (FR)

O&M MINERAL Mode d'emploi de la couleur permanente CCT.

IMPORTANT :
CONSIGNES DE SÉCURITÉ : À LIRE AVANT L'EMPLOI

TEST D'ALLERGIE CUTANÉE : À EFFECTUER 48 HEURES AVANT CHAQUE APPLICATION MÊME SI VOUS AVEZ DÉJÀ UTILISÉ DU COLORANT CAPILLAIRE SUR LES CHEVEUX DE VOTRE CLIENT, Y COMPRIS LE COLORANT CAPILLAIRE O&M

IMPORTANT : LES COLORANTS CAPILLAIRES PEUVENT CAUSER UNE RÉACTION ALLERGIQUE QUI, DANS DE RARES CAS, PEUVENT ÊTRE GRAVES, POUR VOUS ET VOTRE CLIENT, AFIN DE RÉDUIRE LE RISQUE DE RÉACTION ALLERGIQUE, IL EST ESSENTIEL DE SUIVRE LES PRÉCAUTIONS SUIVANTES :
PORTEZ DES GANTS JETABLES APPROPRIÉS pendant la préparation, l'application et le rinçage du produit.
N'UTILISEZ PAS LE PRODUIT SI :

- votre client a déjà eu une réaction à un colorant capillaire;
- votre client a de la cuir chevelu sensible, irrité ou abîmé.

LA PRÉSENCE D'UN TATOUAGE, particulièrement au henné noir, peut augmenter le risque d'allergie.
IL CONVIENT D'EFFECTUER UN TEST D'ALLERGIE CUTANÉE PAR APPLICATION LOCALISÉE 48 HEURES AVANT CHAQUE APPLICATION DE COULEUR CCT O&M MINERAL, CAR UNE ALLERGIE PEUT SURVENIR Soudainement, MÊME SI VOUS AVEZ DÉJÀ APPLIQUÉ DU COLORANT CAPILLAIRE APPARAissant SUR LES CHEVEUX DE VOTRE CLIENT, Y COMPRIS DE LA MARQUE O&M.

SUIVEZ LE MODE D'EMPLOI DESTINÉ EXCLUSIVEMENT À UN USAGE PROFESSIONNEL.

GUIDE DE MÉLANGE ET D'UTILISATION

Notre couleur permanente CCT O&M Mineral peut être mélangée à des activateurs de diverses forces pour obtenir les différents résultats voulus. Toutes les couleurs CCT O&M Mineral doivent être mélangées à nos activateurs pour obtenir les bonnes couleurs. La force des activateurs varie de 1,5 % à 12 %, et de 5 vol à 40 vol.

Pour obtenir des résultats semi-permanents, mélangez 1 part de couleur à 2 parts d'activateur. Pour toutes les nuances CCT Mineral, mélangez des parts égales de couleur et d'activateur. Pour toutes les nuances High Lift Blonde (Mineral Blondes), mélangez 1 part de couleur à 2 parts d'activateur.

Consultez ci-dessous les proportions de mélange pour la couleur CCT O&M Mineral :

ATTIVATORE	COLORE	MINERAL BLONDES	TEMPO DI SVILUPPO
1,5 % SEMI-PERMANENT/5 vol	1 PART DE COULEUR 2 PARTS D'ACTIVATEUR	NE PAS UTILISER	30 MIN
3 % DÉPÔT/10 vol	1 PART DE COULEUR 1 PART D'ACTIVATEUR	NE PAS UTILISER	30 MIN
6 % COUVERTURE/20 vol	1 PART DE COULEUR 1 PART D'ACTIVATEUR	NE PAS UTILISER	35 à 40 MIN
9 % ÉCLAIRCISANT/30 vol	1 PART DE COULEUR 1 PART D'ACTIVATEUR	NE PAS UTILISER	40 à 45 MIN
ACTIVATEUR MINERAL BLONDE 12 %/40 vol	NE PAS UTILISER	1 PART DE COULEUR 2 PARTS D'ACTIVATEUR	50 à 55 MIN

GERMAN (DE)

Anleitung für O&M MINERAL CCT Permanent Color.

WICHTIG: SICHERHEITSAUWEISUNGEN: VOR GEBRAUCH LESEN HAUTALLERGIE-TEST: MUSS 48 STUNDEN VOR JEDER ANWENDUNG DURCHFÜHRT WERDEN, AUCH WENN SIE BEREITS ZUVOR HAARFÄRBEMITTEL EINSCHLIESSLICH O&M HAARFARBE BEI IHRER KUNDIN/IHREM KUNDEN ANGEWENDET HABEN

WICHTIG: HAARFÄRBEMITTEL KÖNNEN ALLERGISCHE REAKTIONEN HERVORRUFEN, DIE IN EINIGEN SELTENEN FÄLLEN SCHWERWIEGEND AUSFÄLLEN KÖNNEN. UM DAS RISIKO EINER ALLERGISCHEN REAKTION FÜR SIE UND IHRE KUNDEN SO GERING WIE MÖGLICH ZU HALTEN, IST ES ERFORDERLICH, DASS SIE DIESE VORSICHTSMASSNAHMEN BEFOLGEN:
TRAGEN SIE GEEIGNETE EINMAL-HANDSCHUHE während der Vorbereitung, der Anwendung und beim Ausspülen des Produkts.

NICHT ANWENDEN WENN:

- Ihre Kundin/Ihr Kunde bereits zuvor eine Reaktion auf ein Haarfärbemittel gezeigt hat
- Ihre Kundin/Ihr Kunde sensible, juckende oder geschädigte Kopfhaut hat
- BEI TÄTOWIERUNGEN, insbesondere mit schwarzem Henna, könnte ein erhöhtes Allergierisiko bestehen

EIN HAUTALLERGIE PATCH-TEST MUSS 48 STUNDEN VOR JEDER ANWENDUNG VON O&M MINERAL CCT COLOR DURCHFÜHRT WERDEN, DA EINE ALLERGIE SPÄTAM TRETEN KANN, AUCH WENN SIE BEREITS ZUVOR HAARFARBE EINSCHLIESSLICH O&M HAARFARBE BEI IHRER KUNDIN/IHREM KUNDEN ANGEWENDET HABEN.

BEFOLGEN SIE DIE GEBRAUCHSAUWEISUNGEN NUR FÜR PROFESSIONELLEN GEBRAUCH BESTIMMT

ANLEITUNG ZUR ANWENDUNG UND ZUM MISCHEN

Unsere dauerhafte O&M Mineral CCT Farbe kann mit Aktivatoren verschiedener Stärke gemischt werden, um je nach Wunsch unterschiedliche Resultate zu erzielen. Zur Gewährleistung einwandfreier Farbergebnisse müssen alle O&M Mineral CCT-Farben mit unseren O&M Aktivatoren gemischt werden. Die Aktivator-Stärke liegt in einem Bereich von 1,5-12 %, 5-40 vol. Für semi-permanente Ergebnisse mischen Sie einen Teil Farbe mit 2 Teilen des Aktivators Für Mineral CCT Schattierungen mischen Sie einen Teil Farbe mit einem Teil des Aktivators. Für High-Lift Blond-Schattierungen (Mineral Blonde), mischen Sie einen Teil Farbe mit 2 Teilen des Aktivators.

Nachstehend finden Sie die Mischungsverhältnisse für die O&M Mineral CCT-Farben:

AKTIVATOR	FARBE	MINERAL BLONDES	ENWIRKZEIT
1,5 % SEMI / 5 vol	1 TEIL FARBE 2 TEILE AKTIVATOR	NICHT VERWENDEN	30 MINUTEN
3 % DEPOSIT / 10 vol	1 TEIL FARBE 1 TEIL AKTIVATOR	NICHT VERWENDEN	30 MINUTEN
6 % COVERAGE / 20 vol	1 TEIL FARBE 1 TEIL AKTIVATOR	NICHT VERWENDEN	35-40 MINUTEN
9 % LIFT / 30 vol	1 TEIL FARBE 1 TEIL AKTIVATOR	NICHT VERWENDEN	40-45 MINUTEN
12 % MINERAL BLONDE AKTIVATOR / 40 vol		1 TEIL FARBE 2 TEILE AKTIVATOR	50-55 MINUTEN

APPLICAZIONE: NON UTILIZZARE IN PRESENZA DI CALORE

APPLICAZIONE SU TUTTA LA CAPIGLIATURA UGUALE PROFONDITÀ/PIÙ SCURO
Appliquare la miscela di colore immediatamente, dalle radici fino alle punte.

Tempo di sviluppo	Senza calore
Tutte le famiglie di colori	30-40 min

APPLICAZIONE SU TUTTA LA CAPIGLIATURA CON SCHIARIMENTO

FASE 1 : applicare il colore sulle lunghesse e le punte. Lasciare libera la zona della ricrescita/le radici.

Tempo di sviluppo	Senza calore
Tutte le famiglie di colori	20 min
DP Peds/Mineral Blondes	30 min

Fase 2: applicare la miscela di colore sulla zona della ricrescita/le radici.

Tempo di sviluppo	Senza calore
Tutte le famiglie di colori	30-40 min [in totale]
DP Peds/Mineral Blondes	50 min [in totale]

APPLICAZIONE SULLA RICRESCIITA

Appliquare la miscela di colore solo sulla zona delle radici. Assicurarsi di evitare sovrapposizioni. Cominciare applicando dove si ha la più alta percentuale di grigio. Per schiarire, iniziare dalle aree dove è richiesto maggiore schiarimento. Lasciare per ultimi i capelli fini in prossimità dell'attaccatura dei capelli. Per ottenere risultati di schiarimento ottimali, utilizzare una quantità di prodotto sufficiente.

Tempo di sviluppo	Senza calore
Tutte le famiglie di colori	30-40 min
DP Peds/Mineral Blondes	50 min

RAVVIVATORI DI TONO

Il rinvivito consigliato è 1 g di rinvivatore di tono ogni 10 grammi di colore, con un rapporto 1/10. Non aggiungere ulteriore attivatore per toni miscelati.

SERIE MINERAL BLONDE

La serie O&M Mineral Blonde lavora da una base naturale di 6 in su. I prodotti di questa serie sono utilizzati per ottenere blondi chiari senza schiarire in polvere. Queste colorazioni si miscelano con il 12%/40 vol di attivatore Mineral Blonde. La miscela è una parte di colore e due parti attivatore (1:2).

Il tempo di sviluppo è di 50 minuti. A queste tonalità è possibile aggiungere toni miscelati. È necessario rispettare il tempo di sviluppo completo in quanto la colorazione schiarisce e poi si armonizza.

APPLICATION - NE PAS UTILISER AVEC DE LA CHALEUR
APPLICATION COMPLÈTE MÊME PROFONDEUR/PLUS SOMBRE

Appliquez immédiatement le mélange colorant des racines aux pointes.

Temps de pose	À froid
Toutes familles de couleurs	30 à 40 min

APPLICATION COMPLÈTE AVEC ÉCLAIRCISSEANT

ÉTAPE 1 : Appliquez la couleur sur les longueurs et les pointes, en omettant la zone de repousse/ des racines.

Temps de pose	À froid
Toutes familles de couleurs	20 min
DP Peds/Mineral Blondes	30 min

Étape 2 : Appliquez le mélange colorant sur la zone de repousse/des racines.

Temps de pose	À froid
Toutes familles de couleurs	30 à 40 min [au total]
DP Peds/Mineral Blondes	50 min [au total]

APPLICATION SUR LES REPOUSSES

Appliquez le mélange colorant uniquement à la racine des cheveux. Prenez garde de ne pas chevaucher les applications. Commencez l'application sur la zone comportant le pourcentage de gris le plus élevé. Pour éclaircir, commencez par les zones nécessitant le plus d'éclaircissant. Terminez par les cheveux fins à la naissance des cheveux. Pour des résultats éclaircissants optimaux, utilisez suffisamment de produit.

Temps de pose	À froid
Toutes familles de couleurs	30 à 40 min
DP Peds/Mineral Blondes	50 min

REHAUSSEURS DE TONS

Usage recommandé de 1 g de rehausseur pour 10 g de couleur, à proportion de 1/10. N'ajoutez pas d'activateur supplémentaire pour les mélanges de tons.

SÉRIE MINERAL BLONDE

La série Mineral Blonde d'O&M éclaircissent jusqu'à 6 tons à partir de la base naturelle. Elles sont utilisées pour obtenir des blonds clairs sans éclaircissant en poudre. Ces teintures sont mélangées à 12 %/40 vol d'activateur Mineral Blonde. Le mélange est constitué d'une part de couleur pour deux parts d'activateur 1/2. Le temps de pose est de 50 minutes. Il est possible d'ajouter des tons mélangés à ces nuances. Le temps de pose doit être respecté, car la couleur commence par s'éclaircir puis se nuance.

SENSIBILITÉS

Certaines personnes souffrent de sensibilités ou d'allergies aux couleurs capillaires. O&M utilise la toute dernière technologie pour mettre au point des produits doux sans ammoniac en vue de réduire la sensibilité. Certains ingrédients pouvant causer des allergies ou des sensibilités, il est important d'effectuer un test d'allergie cutanée par application localisée avant l'application.

ANWENDUNG – NICHT MIT HITZE ANWENDEN

GANZ-KOPF-ANWENDUNG SELBE FARBTIEFE/DUNKLER

Wenden Sie die Farbmischung sofort durchgehend von den Wurzeln bis zu den Enden an.

Einwirkzeit	Ohne Hitze
Alle Farbfamilien	30-40 Minuten

G

ANZ-KOPF-ANWENDUNG MIT AUFFÜHLUNG

SCHRITT 1: Farbe auf Längen und Enden auftragen. Haaransatz-/Wurzelbereich frei lassen.

Einwirkzeit	Ohne Hitze
Alle Farbfamilien	20 Minuten
DP Peds / Mineral Blondes	30 Minuten

Schritt 2: Farbmischung auf den Haaransatz-/Wurzelbereich auftragen.

Einwirkzeit	Ohne Hitze
Alle Farbfamilien	30-40 Minuten [insgesamt]
DP Peds / Mineral Blondes	50 Minuten [insgesamt]

ANWENDUNG AM HAARANSATZ

Tragen Sie die Farbmischung nur auf den Wurzelbereich auf. Achten Sie darauf, ein Überlappen zu vermeiden. Beginnen Sie die Anwendung beim höchsten Grau-Anteil. Zur Auffüllung beginnen Sie an den Stellen, die die stärkste Auffüllung erfordern. Heben Sie sich die feinen Haare am Ansatz für den Schluss auf. Für beste Auffüllungs-Ergebnisse verwenden Sie bitte immer eine ausreichende Menge des Produkts.

Einwirkzeit	Ohne Hitze
Alle Farbfamilien	30-40 Minuten
DP Peds / Mineral Blondes	50 Minuten

TONE BOOSTERS (Tönungs-Verstärker)

Empfohlene Anwendung ist 1g Töne Booster für je 10 Gramm Farbe im Verhältnis 1/10. Fügen Sie für gemischte Farböne keinen zusätzlichen Aktivator hinzu.

MINERAL BLONDE SERIE

Die Produkte der Serie O&M Mineral Blonde wirken ab einer natürlichen Basis von 6 aufwärts. Sie werden genutzt, um helles Blond ohne Puder-Auffüller zu erzielen. Diese Farböne werden mit 12 %/40 vol Mineral Blonde Aktivator gemischt. Die Mischung besteht aus einem Teil Farbe und zwei Teilen Aktivator 1:2.Die Einwirkzeit beträgt 50 Minuten. Das Hinzufügen von gemischten Farbönen zu diesen Schattierungen ist möglich. Die volle Einwirkzeit muss eingehalten werden, da die Farbe zuerst eine Auffüllung und dann die Tönung bewirkt.

SENSIBILITÀ

In alcuni soggetti, i coloranti per capelli possono dare origine a reazioni di ipersensibilità o allergie. O&M fa uso delle più recenti tecnologie per creare prodotti delicati, privi di ammoniac, volti a ridurre le reazioni di ipersensibilità. Alcuni ingredienti possono causare allergie o sensibilità, pertanto è importante effettuare un test locale prima dell'applicazione.

TEST LOCALE

COME ESEGUIRE IL TEST LOCALE DI ALLERGIA CUTANEA:

- Togliere gli orsacchi. Utilizzando del cotone, applicare dietro l'orecchio una piccola quantità di prodotto per la colorazione dei capelli (non miscelato) sufficiente a coprire una superficie avente un diametro di circa 6 mm (¼"). Applicare nuovamente due o tre volte lasciando asciugare tra ogni applicazione e la successiva. Richiudere accuratamente il tubo di colorante per capelli.
- Lasciare in posa per 48 ore senza lavare, coprire o toccare la zona.
- Se durante questo periodo si notano reazioni anomale come prurito, rossore o gonfiore nella zona di test o intorno ad essa, NON APPLICARE IL PRODOTTO

PRECAUZIONI PARTICOLARI

- IN CASO DI REAZIONE DURANTE L'APPLICAZIONE come intenso pizzichio, irritazione, rash o sensazione di bruciore sul cuoio capelluto, risciacquare immediatamente e interrompere l'uso. In caso di respiro affannoso consultare immediatamente un medico.
- Prima di colorare nuovamente i capelli, consigliate alla cliente di consultare un medico.
- Utilizzare esclusivamente con l'attivatore raccomandato, volume massimo 30 (9%).
- Utilizzare solo i rapporti di miscelazione indicati.
- Evitare il contatto del prodotto con la pelle e gli occhi. Non usare per tingere ciglia o sopracciglia. Ciò potrebbe causare cecità.
- Se il prodotto viene a contatto con gli occhi, sciocarqui immediatamente con acqua. Se si irradiano lenti a contatto, questo devono essere rimosse prima di sciacquare gli occhi con l'acqua.
- Risciacquare bene i capelli dopo l'applicazione.
- Non ingerire il prodotto.
- Per eventuali dubbi sulla sensibilità personale della cliente, consigliare di consultare un medico.
- Non utilizzare su barba o baffi o per qualsiasi altro scopo diverso dalla colorazione di capelli.
- Non utilizzare immediatamente dopo la permanente, il lisciante o la struttura dei capelli, attendere almeno 2 settimane prima di applicare la colorazione sui capelli.
- Non utilizzare se i capelli sono stati colorati con henné o con una colorazione progressiva.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non usare su persone con meno di 16 anni di età.

DOPO IL TRATTAMENTO

Una volta terminato il tempo di trattamento, emulsionare il colore con poco acqua tiepida e risciacquare. Una volta rimosso completamente il colore, fare un leggero shampoo, usare il balsamo e applicare il trattamento desiderato con i prodotti di mantenimento O&M consigliati.

TEST D'APPLICATION LOCALISÉE

COMMENT EFFECTUER LE TEST D'ALLERGIE CUTANÉE PAR APPLICATION LOCALISÉE :

- Enlever les boucles d'oreilles. Derrière l'oreille, appliquez à l'aide d'un coton un peu de produit colorant non mélangé, suffisamment pour couvrir une zone d'environ 6 mm (1/4 po) de diamètre. Répétez l'application deux ou trois fois en laissant sécher entre chaque application. Refermez soigneusement le tube de couleur appliqué.
- Laissez 48 heures sans laver, couvrir ni toucher la zone.
- Si durant cette période vous remarquez des réactions anormales telles que des démangeaisons, rougeurs ou gonflements sur la zone de test ou autour, N'APPLIQUEZ PAS LE PRODUIT.

PRÉCAUTIONS SPÉCIALES

- EN CAS DE RÉACTION DURANT L'APPLICATION telle qu'une sensation intense de piquûre, d'irritation, d'éruption ou de sensation de brûlure sur le cuir chevelu, rincez immédiatement et arrêtez l'application. En cas d'essoufflement, demandez immédiatement un avis médical. Avant de faire une nouvelle coloration, recommandez à votre client de consulter un médecin.
- Utilisez exclusivement avec l'activateur recommandé, 30 volumes (9 %) maximum.
- Mélanguez uniquement aux proportions indiquées.
- Évitez tout contact avec la peau et les yeux. N'utilisez pas le produit pour colorer les cils ou les sourcils. Cela pourrait entraîner la cécité.
- Rincez immédiatement les yeux si le produit entre en contact avec eux. Si le client porte des lentilles, il convient de les retirer avant de rincer les yeux abondamment à l'eau.
- Rincez bien les cheveux après l'application.
- N'ingérez pas le produit.
- Pour toutes questions concernant la sensibilité personnelle de votre client, recommandez-lui de consulter un médecin.
- N'utilisez pas le produit sur une barbe ou une moustache o dans un autre but que celui de colorer les cheveux.
- N'utilisez pas immédiatement après une permanente, un défrisage ou un lissage, attendez au moins 2 semaines avant d'appliquer la couleur.
- N'utilisez pas le produit si les cheveux ont été colorés au henné ou avec une couleur progressive.
- Tenir hors de portée des enfants. N'utilisez pas le produit sur les personnes de moins de 16 ans.

APRÈS LE TRAITEMENT

Une fois le temps de traitement écoulé, émulsionnez la couleur avec une petite quantité d'eau tiède et rincez. Après avoir complètement rincé la couleur, lavez, conditionnez légèrement les cheveux, puis appliquez le traitement désiré à l'aide des produits après soins O&M prescrits.

EMPFINDLICHE REAKTIONEN

Manche Menschen reagieren empfindlich oder allergisch auf Haarfarbe. O&M nutzt die neueste Technologie, um sanfte ammoniakfreie Produkte zu entwickeln und die Empfindlichkeit zu reduzieren. Einige Inhaltsstoffe können Allergien oder empfindliche Reaktionen hervorrufen, daher ist es wichtig, vor jeder Anwendung den Patch-Test durchzuführen.

PATCH-TEST

DURCHFÜHRUNG EINES HAUTALLERGIE PATCH-TESTS:

- Entfernen Sie Ohringe, Trauben Sie mit Watte ein wenig des ungemischten Haarfärbemittels hinter dem Ohr auf, so dass Sie eine Fläche von ca. 6 mm Durchmesser abdecken. Wiederholen Sie das Auftragen zwei oder drei Mal, lassen Sie das Produkt dabei nach jedem Auftragen trocknen. Verschieben Sie die Haarfarbe-Tube sorgfältig.
- Lassen Sie das Produkt 48 Stunden einwirken, ohne die Fläche zu waschen, abzudecken oder zu berühren.
- Sollten Sie in diesem Zeitraum irgendeine unnormalen Reaktionen wie Jucken, Rötung oder Schwellung der festliche oder deren Umgebung feststellen, WENDEN SIE DAS PRODUKT NICHT AN

SPEZIELLE VORSICHTSMASSNAHMEN

- IM FALL EINER REAKTION WÄHREND DER ANWENDUNG, wie etwa intensives Stechen, Irritation, Ausschlag oder Brennen der Kopfhaut, spülen Sie das Produkt sofort aus und verwenden Sie es nicht weiter. Im Fall von Atemnot ziehen Sie sofort ärztliche Hilfe hinzu.
- Bevor Sie das Haar wieder färben, empfehlen Sie der Kundin/dem Kunden, einen Arzt aufzusuchen.
- Nutzen Sie ausschließlich den empfohlenen Aktivator, maximal 30 vol (9 %).
- Nutzen Sie ausschließlich die angegebenen Mischungsverhältnisse.
- Vermeiden Sie Haut- und Augenkontakt mit dem Produkt. Verwenden Sie es nicht zum Färben von Wimpern oder Augenbrauen. Dies könnte Erblinden hervorrufen.
- Spülen Sie die Augen sofort aus, falls diese mit dem Produkt in Kontakt kommen. Wenn Kontaktlinsen getragen werden, sollten diese entfernt werden, bevor die Augen gründlich mit Wasser ausgespült werden.
- Spülen Sie das Haar nach der Anwendung gründlich aus.
- Das Produkt nicht einnehmen.
- Bei Fragen zu persönlichen empfindlichen Reaktionen Ihrer Kunden empfehlen Sie, einen Arzt aufzusuchen.
- Nicht auf Bart oder Oberlippenbart oder andere Zwecke als jene der Haarfärbung anwenden.
- Nicht direkt nach Dauerverlänenwendung, Haarglättung oder Haarpflegebehandlung anwenden, warten Sie mindestens 2 Wochen bis zur Anwendung der Haarfarbe.
- Nicht anwenden, wenn das Haar mit Henna oder progressiver Farbe gefärbt wurde.
- Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Nicht bei Personen unter 16 Jahren anwenden.

NACHBEHANDLUNG

Nachdem die Anwendungszeit abgelaufen ist, emulgieren Sie die Farbe mit ein wenig warmem Wasser und spülen Sie aus. Nachdem die Farbe vollständig entfernt wurde, schampoonieren Sie leicht, verwenden Sie eine Pflegespülung und je nach Wunsch die empfohlenen O&M Nachbehandlungsprodukte.